
  

JUZGADO SEGUNDO LABORAL DEL CIRCUITO   

Medellín - Antioquia  

Carrera 52 No. 42-73 Teléfono (604)2328525 EXT. 2602  

j02labmed@cendoj.ramajudicial.gov.co  

   

25 de enero de 2024 

 

Proceso: Incidente De Desacato 

Accionante: Liliana Beatriz Espinal Montoya 

Accionada: Administradora Colombiana de  

Pensiones Colpensiones 

Asunto: Segundo Requerimiento Previo 

Incidente de Desacato 

Radicado: 05001310500220231003300 

 

Antecedentes: 

 

Dentro del incidente de desacato referido, ante el requerimiento 

efectuado, la Administradora colombiana de Pensiones Colpensiones 

presentó respuesta1 indicó que mediante oficio2 del 4 de enero de 

2024 se le informó a la accionante que la documentación aportada 

presentaba las siguientes inconsistencias: 

 

 
 

                                                            
1 Anexo 006 
2 Anexo 006 Pág. 12-15 
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Igualmente le anunció el link donde podrá descargar los 

formularios y el instructivo para su diligenciamiento e informó 

que para continuar con el trámite es necesario que en un término 

no superior a un mes calendario contado a partir del recibido de 

esta comunicación haga la entrega de los documentos debidamente 

corregidos.  

 

Frente a la respuesta aportada por la entidad la accionante en el 

escrito de incidente de desacato expresó que si bien la entidad 

brindó una respuesta esta no ha cumplido y de acuerdo a las 

inconsistencias reportadas informó que acudió a una dependencia 

de la entidad y fue allí donde le entregaron los formatos para 

diligenciar y los mismos funcionarios le ayudaron con el 

diligenciamiento de los mismos. Así mismo explicó que frente a la 

firma del formulario explicó que era la agente oficiosa de su 

señora madre ya que la señora Beatriz Eugenia Montoya se encuentra 

en estado vegetativo razón por la cual no puede firmar dicho 

formulario. 

 

Conforme a lo anterior y pese a que Colpensiones envió 

comunicación a la accionada indicando las inconsistencias en los 

formularios la accionante manifiesta que no hay cumplimiento al 

fallo de tutela proferido por este despacho. 

 

Por lo tanto, se requiere nuevamente a al Doctor Jaime Dussan 

Calderón representante legal de la Administradora Colombiana de 

Pensiones Colpensiones, como superior jerárquico para que vele 

por el acatamiento de la orden tutelar, y si pasadas 48 horas no 

se ha dado cumplimiento, acredite ante este despacho que requirió 

al responsable de cumplir el fallo o en su defecto, que inició el 



proceso disciplinario, so pena de aperturarse incidente de 

desacato en su contra. 

 

En caso de no ser los funcionarios responsables, dentro de igual  

término, se requiere a dichos servidores para que indiquen cuál  

es la persona en concreto (nombre, cédula cargo y demás datos de  

identificación y contacto) llamada a cumplir el respectivo 

mandato judicial, y la persona que funge como superior jerárquico. 

 

De otro lado se les hará saber a tales funcionarios, que de 

persistir el incumplimiento se incrementaran las sanciones 

impuestas por la negligencia en acatar dicho fallo 

constitucional. 

 

Se dispone a notificar este auto a los intervinientes por el medio  

más eficaz. 

 

 

  

Notifíquese y Cúmplase  

  

CARLOS FERNANDO SOTO DUQUE  

JUEZ  
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